



## **Мэр Вологды – побратима Страсбурга – посетил место строительства православного храма в парламентской столице Европы**

3 ноября 2014 года состоялось торжественное открытие в Страсбурге площади имени Вологды, культурной столицы Русского севера. Церемонию возглавили мэр Страсбурга Роланд Рис и мэр Вологды Е.Б. Шулепов. В мероприятии приняли участие представитель Русской Православной Церкви при Совете Европы игумен Филипп (Рябых), генеральный консул России в Страсбурге А.В. Бурдин, представители города, жители нового квартала Страсбурга и российские соотечественники. После обмена речами градоначальники торжественно открыли табличку с названием площади.

С 2009 года Страсбург и Вологда являются городами побратимами. В 2013 году в Вологде появился Страсбургский сквер. Площадь Вологды в Страсбурге находится в центре нового района города и является удобным местом прогулок и встреч для местных жителей. Участники события отмечали его уникальность и важность для сближения жителей двух городов. При этом оба мэра выразили согласие в необходимости развивать взаимное сотрудничество.

Накануне, 2 ноября, по прибытии в Страсбург, мэр города Вологды Е.Б. Шулепов посетил участок строительства русского православного храма во имя Всех святых и приходского центра. Его сопровождал генеральный консул России в Страсбурге А.В. Бурдин. На территории строящегося храма и приходского центра их встретил настоятель прихода во имя Всех святых в Страсбурге игумен Филипп (Рябых). Священник рассказал о текущих работах и показал компьютерное изображение внешнего вида проекта. Мэр Вологды отметил близость архитектурного вида будущего храма многим древним церквям вологодщины.

Игумен Филипп вручил Е.Б. Шулепову, который является членом Попечительского совета строительства храма во имя Всех Святых в Страсбурге, памятный знак, выполненный скульптором О.Шеиным специально к закладке первого камня, состоявшейся 30 сентября этого года. Со своей стороны градоначальник подарил представителю Русской Церкви в Страсбурге икону Святой Троицы, изготовленную вологодскими мастерами, сообщает сайт Представительства Русской Православной Церкви в Страсбурге.

*Служба коммуникации ОБЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/50936/>